

Звіт керівника
Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної
підтримки дітей та сімей «Барвінок»
КАРПОВОЇ Тетяни

У зв'язку з веденням в Україні воєнного стану, з метою збереження життя та здоров'я дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з березня 2022 року вихованці закладу перебувають в евакуації в м. Мукачево Закарпатської області. Діти перебувають у Мукачівській спеціальній школі I-III ступенів Закарпатської обласної ради, де організовано забезпечення усіх потреб вихованців

Не дивлячись на воєнні дії в Україні, заклад продовжує повноцінно функціонувати та надавати дітям соціальні послуги. За 2023 рік у Комунальному закладу соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Барвінок” отримали допомогу 46 дітей: 29 хлопчиків та 17 дівчат.

Центр удосконалює свою роботу щодо надання соціальних послуг дітям в умовах війни. Сьогодні чи не найважливішими і найактуальнішими напрямками роботи є психологічна робота з дітьми, які постраждали від війни, їх соціалізація, розвиток життєвої компетентності, вироблення ефективних стратегій для визначення життєвого шляху. Тому у 2023 році комплексно працювали психологи з вихователями, задля організації національно-патріотичного виховання в умовах воєнного стану. Надавали зрозумілу інформацію про війну для різної вікової категорії дітей. Психологи підтримували захисні функції психіки дитини, та допомагали повернути відчуття безпеки; проводили дистанційно групові заняття. Вихователі проводили заходи для виховання патріотичності у дітей. Діти виконували поробки для підтримки воїнів ЗСУ які завдяки волонтерам були передані нашим захисникам. З метою формування життєвих навичок та життєвих цінностей з орієнтацією на майбутнє, колектив центру продовжив програму та блочно-тематичні заняття, які розподіленні на блоки: соціальна сфера, психологічна, інтелектуальна, емоційна, фізична, екологічна, професійна та духовна. Ці заняття є невід'ємною частиною, яка сприяє розвитку у дітей мислення, уваги, розширює кругозір та формує уявлення про здоровий спосіб життя. В евакуації заклад Для дітей старшого шкільного віку проводились тематичні заняття та лекції «16 днів проти насильства» з метою звернути увагу на проблеми подолання насильства в сім'ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок; «СТОП булінг» ознайомилися з основними стратегіями протидії булінгу та вправами для згуртування колективу та інше.

За 2023 рік перебування у Мукачівській спеціалізованій школі для дітей було організовано багато екскурсій та розважальних заходів як по самому Мукачево, так і по місту Ужгород. Дітей залучали не одноразово в походи в гори, а також мали змогу покорити найвищу гору Карпат-Говерлу. Діти естетично розвивалися.